
Szimpátiatüntetést tartottak a Vá-
rosház téren Janiczak Dávid mellett. 
A rendezvény két fi atal hölgy ötlete 
nyomán kezdett el szerveződni az 
egyik legismertebb közösségi por-
tálon. Az eseménynek gyorsan híre 
ment, így március 4-én délután több 
százan gyűltek össze. Maximovits 
László ismertette az esemény létre-
jöttének okait. Véleménye szerint Riz 
Gábor és a Fidesz több országgyűlési 
képviselője nem csupán Janiczak Dá-
vidot, hanem Ózd városát is megtá-
madta az elmúlt napokban, a koholt 
vádakkal azonban nem értenek egyet 
és így próbálták meg támogatásuk-
ról biztosítani az ózdi városvezetőt. 
Ózd város polgármesterét a „Veled 

vagyunk Dávid!” rigmust skandál-
va hívta ki a tömeg a Polgármesteri 
Hivatal épületéből. Janiczak Dávid 
beszédében arra kérte a szimpátia-
tüntetésen megjelenteket, hogy ne 
mellette, hanem az igazság mellett áll-
janak ki, és akkor is jöjjenek el, ha úgy 
érzik hogy már nem értük, hanem 
önös céljaiért dolgozik. A hozzá írt 
vers, valamint születésnapi köszöntő 
meghallgatása és az Ismerős Arcok 
zenekar Nélküled című dalának el-
éneklése után ismét felharsant a „Ve-
led vagyunk Dávid!” rigmus, többen 
egy szál fehér szegfűvel és néhány jó 
szóval köszöntötték fel a 29. születés-
napját ünneplő polgármestert.

M. N.
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„Veled vagyunk Dávid!”

Többen a Startmunka 
programban

Elindult az idei Startmunka 
program, így március 1-jén 941 
közfoglalkoztatott kezdhette 
meg tevékenységét. A Start-
program Iroda a tavalyi évekhez 
képest nem csupán az ellátandó 
feladatköröket bővítette, hanem 
az alkalmazható munkavállalók 
számát is növelte. A nyári idő-
szakban még több munkaerőre 
lesz szükség, így idén összesen 
1314 fő elhelyezkedését tudják 
majd biztosítani.  Szintén fontos 
változás, hogy minden program 
újabb ráépülő elemekkel bővült. 
Ezen felül az intézmény sikere-
sen megpályázta a belvízren-
dezés feladatellátását, illetve az 
illegális hulladék-lerakóhelyek 
felszámolását, így ezek a pro-
jektek is elindulnak. Bizonyos 
feladatok azonban, mint például 
a mezőgazdasági munkák, 
idényjellegűek. A téli időszak-
ban emiatt mindig kevesebb a 
közfoglalkoztatottak létszáma. 
Év végétől a program ismételt 
megújításáig előreláthatólag 
470 főt tudnak majd alkalmazni.

LEGKÖZELEBB

március 25-én!
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Közbiztonság: ozdrk@borsod.police.hu  Problémák: problemak@ozd.hu

Ismét problémákat okoz 
városunkban a vaddisz-
nók lakott területre való 
bejárása. Ezúttal a Vasvár 
út 59-69. számú épület-
tömb mögött jelentek meg 
az állatok. A lakók néme-
lyike rendszeresen dob ki 
élelmet számukra, amivel 
a környékre szoktatja őket, 
ezért az iskola mellé és a 
játszótérre is vissza-visszatérnek.

Zsuponyó Anett területi kép-
viselő a probléma mielőbbi meg-
szüntetésére törekszik. Ennek 
első lépéseként a Polgármesteri 
Hivatalban tartott egyeztető fó-
rumon beszélte át a részleteket 
a rendőrség, az illetékes vadász-
társaság, a városüzemeltetés és 
a Városi Rendészet vezetőivel, 
majd egy lakógyűlést hívott ösz-

sze a környékbeliek számára, ahol 
többek között a vadak etetésének 
befejezésére is felszólította őket. 
Mindemellett arról is tájékoztat-
ta az érintetteket, hogy a támfal 
melletti területet megtisztítják a 
közfoglalkoztatottak, a vadásztár-
saság tagjai pedig beetetéssel visz-
szacsalogatják innen a vaddisz-
nókat természetes életközegükbe.

K.B.

Vaddisznók a városközpontban

Parkolóhelyek létesítése

Évtizedek óta problémát jelent a parkolás a Szent István út 
elején lévő egyirányú utcában. Mivel nincs elég hely a gép-
járművek számára, az autósok fele szabálytalanul várakozik. 
A járdán ugyanis csak akkor lenne szabad megállni, ha azt 
kiegészítő jelzés megengedné, az úttest szűkössége miatt 
pedig a bal oldali parkolással is szabálysértést követnek el 
az autósok. A városvezetés ezért még tavasszal átalakítja az 
érintett területet: minimális zöldövezeti rész elvonásával az 
úttestre merőleges parkolóhelyeket hoznak létre, így a gép-
jármű-tulajdonosok mindegyike a menetirány szerinti bal 
oldalon, kényelmesen és szabályosan parkolhat majd.

Demonstráció

A Magyar Munkáspárt ózdi szervezete is csatlakozott az 
egészségügy helyzetét bemutató országos demonstrációhoz. 
A rossz idő ellenére az Almási Balogh Pál Kórház elé települt 
ki Kónya Béla, a Központi Bizottság tagja, aktivista társaival 
együtt. Brossúraosztással hívták fel a járókelők fi gyelmét a 
Munkáspárt magyar egészségüggyel kapcsolatos álláspont-
jára. Több emberrel kezdeményeztek beszélgetést és pártjuk 
hetilapjának legújabb példányait is osztották nekik. Március 
1-jén Borsod megye több városában tartottak összehangolt 
demonstrációt helyi egészségügyi intézmények előtt. Mis-
kolc, Edelény és Kazincbarcika mellett Ózd volt a negyedik 
ilyen helyszín.

Szakmai konferencia
a felsőoktatásról

Az ózdi felsőoktatási képzések be-
indításán már jó ideje dolgozik a vá-
rosvezetés, a munkában a kezdetektől 
fontos partner a Miskolci Egyetem. Az 
Olvasóban újabb szakmai konferenciát 
tartottak, amely az előző egyeztetéshez 
képest szűkebb körben zajlott. A részt-
vevőket Janiczak Dávid köszöntötte. A 
polgármester kiemelte: a felsőoktatási 
képzések kiválasztásánál több szem-
pontot is fi gyelembe kellett venni. Az 
előzetes felmérések és egyeztetések 
alapján várhatóan az anyagmérnöki, 
szociális munka és kulturális antro-
pológia alapszakok indulhatnak el 
Ózdon. Az egyeztetésen a három ki-
választott szakterület foglalkoztatói is 
jelen voltak. Ők nyitottak arra, hogy 
részt vegyenek a képzések előkészíté-
sében, vagy akár a kapcsolódó duális 
képzésben is. Az együttműködéshez 
szükséges szándéknyilatkozatokat és 
megállapodásokat a következő hetek-
ben írhatják alá a felek.
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Megszépített lakást vett kezelés-
be az Ózdinvest Kft . ügyvezetője. 
A felújítást a Startmunka Program 
keretein belül végezték el. Míg az 
előszobákban, a konyhában és a 
fürdőszobában járólapot raktak le, 
addig a szobákba laminált padló 
került. Egyedi fűtést alakítottak 
ki, és a nyílászárók is megújultak. 
Janiczak Dávid polgármester sze-
rint ez is azt bizonyítja, hogy ilyen 
formában is lehet értékteremtő 

tevékenységet végezni. Ahogy 
az Ózdinvest Kft . ügyvezetője 
elmondta, a lakást hamarosan 
megpályáztatják. Az érdeklődők a 
vonatkozó lakásrendeletnek meg-
felelően jelentkezhetnek, a leendő 
bérlők feladata lesz majd az állag-
megóvás is. Tengely András úgy 
fogalmazott, bízik benne, hogy a 
jövőben még több önkormányzati 
tulajdonú lakást sikerül majd ha-
sonlóan felújítani és bérbe adni.

Eredményes közfoglalkoztatás

Fájdalmas emlékezés
Egy dátum, amely örökre beírta 
magát Ózd történelemkönyvébe. 
Huszonhat évvel ezelőtt – 1990. 
március 3-án – a reggeli órákban 
hidrogénrobbanás történt az 
Ózdi Kohászati Üzemek folyama-
tos acélöntőmű egységében. A 
tragédiában tizenhárman haltak 
meg. Néhányan, akik távolabb 
voltak az üsttől túlélték a rob-
banást, de az esemény bennük 
is örök nyomot hagyott. Az Ózdi 
Önkormányzat szervezett kere-
tek között ötévente emlékezik 
meg a fájdalmas eseményről, a 
Gyári temetőben azonban idén 
is sokan elhelyezték virágaikat, 
vagy gyújtottak mécsest az 
elhunyt férfiak lelki üdvéért. 

Újabb segítség
Ózd polgármestere is támogatta az Almási Balogh Pál Kórház CT-beszer-

zését. Janiczak Dávid korábbi ígéretének megfelelően hatvanezer forintot aján-
lott fel az elárverezett sportkocsijáért befolyó összegből. A támogatásról szóló 
bizonylatot a kórház főigazgatója vette át a Városházán. Dr. Bélteczki János 
örömmel fogadta a segítséget. Kiemelte, hogy vállalkozók, magánszemélyek és 
közösségek is szívügyüknek tekintik azt, hogy megvalósulhasson a beszerzés. 
Az ózdi jelenleg az egyetlen olyan súlyponti kórház az országban, ahol nincs 
CT-készülék. Ez azt jelenti, hogy évente 200 beteget kell a megfelelő vizsgálatok 
érdekében Miskolcra, vagy Egerbe szállítani. Túlélési esélyükön sokat javíthat, 
ha ezeket a vizsgálatokat a jövőben Ózdon is el lehet majd végezni.

Jótékonysági koncert
Közel egymillió forint gyűlt össze eddig a Rombauer Alapítvány kezde-
ményezésére elindított akcióban, amely az ózdi Almási Balogh Pál Kórház 
CT készülék beszerzését hivatott segíteni. Az alapítók és vezetőik „Tiszta 
szívvel” címmel egy jótékonysági koncertet is szerveztek az Olvasóban, ahol 
Papp Cecília egyik, Velence telepet ábrázoló festményét is elárverezték. Az 
adománygyűjtő akció a koncerttel nem ért véget, a CT megvásárláshoz bárki 
hozzájárulhat az Almási Balogh Pál Alapítvány (számlaszám: 10701290-
22694706-51100005), vagy a Rombauer Alapítvány (számlaszám: 
11734121-20048415) számlájára átutalt összeggel.
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Március 15-i 
ünnepi rendezvények
Március 11. 
13 óra – Hódoscsépány, Petőfi  
szobor

Március 15.
9 óra – Nagyparkoló – gyülekező, 
zászlóavatás, lovasfelvonulás
10 óra – Petőfi  tér – köszöntő, ün-
nepi irodalmi műsor, koszorúzás

Olvasó
Március 13. 19 óra Nőnapi 
Operettgála a Pesti Magyar 
Operett Színpad művészeinek 
előadásában

Március 16. 19 óra Bagdi Bella 
spirituális, önfejlesztő koncert

Városi Könyvtár
Március 17-24. Internet Fiesta 
programok - Közgyűjtemények a 
virtuális térben

Március 31-ig Joli virágai kiállítás 
– tavaszi csokrok és kompozíciók

Városi Sportcsarnok
Március 13. 15-17 óra ÓAM-Ózdi 
KC – VVK Nyírbátor NBI/B Keleti 
Csoport férfi  junior/férfi  kézilabda 
bajnoki mérkőzés

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

PalettaSzünetel az úszásoktatás

Március 23-tól néhány napig szünetel 
majd az úszásoktatás városunkban. A 
Brassói úti Városi Tanuszoda kismeden-
céjében azért kell sürgős javításokat 
végezni, mert annak faláról több 
csempe is leesett. Veres Zoltán, az Ózdi 
Sport- és Élményközpont Nonprofit 
Kft. ügyvezetője megkeresésünkre el-
mondta: a létesítmény nagymedencé-
jét és a wellness részleget nem érintik 
a munkák, azokat fennakadások nélkül 
tudják majd igénybe venni a kikapcso-
lódni vágyók. A sérült medencerészt a 
munkák megkezdéséig sávelválasztó 
kötéllel zárták le a gyerekek elől az 
ÓSÉK munkatársai. 

Virágkavalkád

Virágkiállítás nyitotta meg kapu-
it a Városi Könyvtárban. Hercska 
Istvánné Joli a virágkötő mesterség 
jeles képviselője, akinek tárlatán 
hangulatos tavaszi kompozíciók-
kal találkozhat a közönség. Nagy 
volt az érdeklődés, ami egyáltalán 
nem meglepő, hiszen városszerte 

sokan tisztelik Joli mun-
kásságát. A virágkötészetet 
25 évvel ezelőtt kezdte el. A 
növényekkel való foglalatos-
kodás a hivatása és a hobbija 
is egyben. Kreativitása, ízlése, 
harmóniára való törekvése 
mutatkozik meg az általa 
megálmodott és bemutatott 
kompozíciókban, csokrok-
ban és lakásdíszekben is. 
Folyamatosan frissíti szak-

tudását, nyomon követi az aktuális 
trendeket, és mindig a természetes-
séget helyezi előtérbe. Pályája egyik 
legnagyobb kihívásának tekinti, 
hogy felkérték erre a kiállításra. A 
tárlaton nemcsak élővirágok látha-
tók, Joli fotókon is megörökítette 
alkotásait. A tavaszi virágkavalkád 
március 31-ig tekinthető meg a 
könyvtár nyitva tartási ideje alatt.


